
Ενίσχυση και όχι υποβάθμιση του
Ασκληπιείου Βούλας και της δημόσιας
υγείας

Όλες/οι στη συγκέντρωση μπροστά στο νοσοκομείο Τετάρτη 21/4 19:00

Η Τοπική Επιτροπή Νοτίων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ συμπαραστέκεται στον δίκαιο αγώνα του Σωματείου
Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου «Ασκληπιείο Βούλας» και καλεί τους εργαζόμενους και τους
κατοίκους της περιοχής να συμμετέχουν στη συγκέντρωση στο νοσοκομείο που διοργανώνει το σωματείο
την Τετάρτη 21 Απριλίου, με άμεσο αίτημα την μη αναστολή της καθημερινής ορθοπεδικής εφημερίας.

Αποτελεί πρόκληση για τους κατοίκους της περιοχής αλλά και ευρύτερα η απόφαση της κυβέρνησης να
σταματήσει η λειτουργία της καθημερινής ορθοπεδικής εφημερίας, που αποτελεί βασική πλευρά της
λειτουργίας του νοσοκομείου εδώ και 50 χρόνια. Σύμφωνα με τα στοιχεία του σωματείου 81 ασθενείς
εξετάζονται καθημερινά κατά μέσο όρο στις ορθοπεδικές κλινικές του Ασκληπιείου, ενώ το 2020
πραγματοποιήθηκαν 1.750 έκτακτα ορθοπεδικά χειρουργεία (2.180 το 2020).

Με την απόφαση αυτή μένουν όλα τα νότια προάστια και οι γειτονικές περιοχές, καθώς και το μεγάλο
πλήθος επισκεπτών των καλοκαιρινών μηνών χωρίς ορθοπεδική εφημερία, ενώ με την μετατροπή των
περισσοτέρων μεγάλων νοσοκομείων της Αττικής σε αποκλειστικά covid νοσοκομεία, τα τέσσερα
εκατομμύρια κατοίκων της Αττικής διαθέτουν μόνο το ΚΑΤ για την αντιμετώπιση των επειγόντων
ορθοπεδικών περιστατικών!

Η απόφαση αναστολής λειτουργίας της ορθοπεδικής εφημερίας αποτελεί ένα ακόμα βήμα στη συνεχή
υποβάθμιση και αποψίλωση του «Ασκληπιείου», που κτυπά τη δημόσια υγεία και υποχρεώνει τους
κατοίκους της περιοχής να στραφούν στα αρπακτικά των ιδιωτικών εταιρειών υγείας. Είναι πολύ
αποκαλυπτική η ανακοίνωση των εργαζομένων του Ασκληπιείου.
«Ανοιγοκλείνετε, κύριοι υπουργοί και κύριοι διοικητές της 2ης ΥΠΕ και του Ασκληπιείου 100 και πλέον
κλίνες Covid στο νοσοκομείο μας χωρίς καμία ενίσχυση σε γιατρούς και νοσηλευτές.

Ανοιγοκλείνετε τη ρευματολογική κλινική, μειώσατε τα τακτικά χειρουργεία. Και τώρα, επιχειρείτε άλλο
ένα χτύπημα στο αδιαπραγμάτευτο κοινωνικό αγαθό της υγείας και της ζωής, χωρίς να υπάρχει σαφής
αιτιολογική συσχέτιση με την πανδημία Covid.

Κύριοι της διοίκησης, κύριε Πλεμμένε και κύριε Βουγιουκλάκη είστε υπόλογοι απέναντι στους κατοίκους
των νοτίων.
Μήπως εν τέλει τα κριτήρια σας είναι αυτά της ενίσχυσης της ιδιωτικής κερδοφορίας στην περιοχή των
νοτίων; Ποιος κερδίζει από την περιστολή της ορθοπεδικής εφημερίας του νοσοκομείου μας; Μήπως τα
μεγάλα ιδιωτικά θεραπευτήρια της περιοχής;

Πρόκειται για άλλη μία καθαρά ταξική επιλογή της κυβέρνησης, που σε περίοδο σφοδρής πανδημίας,
επιλέγει με κυνισμό την επιβίωση μόνο όσων έχουν να πληρώσουν ιδιωτικά θεραπευτήρια. Covid και μη-



covid περιστατικά αποτελούν επικίνδυνη περιπέτεια για τους ‘’εξαρτώμενους’’ από το μισθό τους.»

Για όλους αυτούς τους λόγους και ως πλευρά του αγώνα μας για αποφασιστική ενίσχυση της δημόσιας
υγείας και προσλήψεις μόνιμου προσωπικού για την κάλυψη όλων των αναγκών, καλούμε όλες και όλους
στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που θα γίνει την Τετάρτη 21 Απριλίου στις 19:00 μπροστά στο
Ασκληπιείο Βούλας.

Η Τ.Ε. Νοτίων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ


